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Egy tolihiba.
IVolfun Ttnidar ül'Szággy üU'M kópviselő 

immdáhimáhii i-uy tollhihn csúszolt he, me­
lyet niii, a kájtviselöluizlian u kisorsolt osztá­
lyuk etíVÍke konstutuit s ennek ittlytun u 
miuidálum az álhmdó igazolt' bizottság ele 
ntnsittatott

A záróra ugyanis a Ilik szavazulszeilo 
ktildíittség jegyzőkönyvének tanúsága sze­
rint, a \ álusxtási elnök által hajnali " .,-1 óra­
kor tűzetett ki, 1 óra ó |>ercz liatáriduve), 
tehát 1 lira -KI perezre. A választási jegyző­
könyvben azonban " /-<> clölli 3/1 Irrrdi shol
h,lllnni m<nmH. ami az általános kimerültség 
bői kifolyólag nem is csodálható.

ló zen léiivegtolen tormaliiba az osztá­
lyokban azért nem volt kiigazítható, mert az 
II i szabályok szerint mandátum gyanánt nem 
az. Összes iratok, amelyekből azonnal kon­
statálható lett volna a tényállás, hanem vsak 
is a választási jegyzőkönyv adatott be.

Megjegyezzük, hogy a törvény értelmé­
ben kiállított másodpéldányukat, melyek a 
megyei központi választmány birtokában 
vannak s mindenki által megtekinthetők, 
még a tegnapi nap tolyaman átnéztük s a 
fenti tényeket ennek alapján megállapí­
tottuk.

Választás a vármegyei parlamentbe.
Újpest, október h(> tvl-én.

A titokzatos, kiíürkészhetlen dalok 
szerzőjének, a firenzei szenvedőnek, Dau- 
ténak ama sóhajtását:

hi-atn rnijlnna, se moh sí lufttá
Pin rnulmevnrr 1 ... .

Öli, boldog Magyarország, bár no bíznád 
többé rósz kezekre sorsodat!

Újpestre alkalmazva, prózában ismé­
telte meg az »Újpesti Közlöny“ leg­
utóbbi számának azon czikke, amely »A 
megyebizottsagi tagválasztás“-sál fog­
lalkozva. azon tételből indult ki, hogy: 
„ha a régi tagok, Illek Vincze és Mády 
Lajos, megfeleltek a választó polgárok 
várakozásainak, akkor válasszuk meg 
őket újra, ha pedig nem feleltek meg, 
akkor válasszunk újakat“ . . . . s azután 
ráolvasta a vármegye törvényhatósá­
gára, hogy Újpest ügyeit „sablonos jó­
váhagyásban, felületes felülvizsgálatban 
és hanyag elbánásban részesítette eddig“, 
hogy .a képviselőtestületi tagok egy 
részének fellebbezéseit érdemleges tár­
gyalás nélkül vetette vissza“ : ennek 
pedig az „Újpesti Közlöny“ czikke sze­
rint a régi megyebizottsági tagok az j 
okai, mert „megtűrték a megyének régi J 
felületességét", nem követelték a köz- j 
sóg „ügyeinek behatóbb és lelkiismere­
teseid« elintézését", nem változtatták! 
meg a megyével az „ósdi községi szer­
vezetet, mely gátolja fejlődésünket“ s 
lehetetlenné teszi Újpest „helyes kor­
mányzatát“, tehát uem feleltek meg a 
választó polgárok várakozásának es igy 
Illek Vincze, Mádlj Lajos elejtemtók s 
megyebizottsági tagokul uj emberek,

olyan kapaczitások választandók, akik 
a „megyei közgyűlések menetébe uj 
életet képesek önteni s a község és la­
kosságának érdekét, minden tudásukkal 
és igyekezetükkel képesek megvédeni es 1 
előmozdítani.“

Quod end demonstran dum'.
A vármegye törvény hatósága bizo­

nyára hálás köszönetét, fog szavazni az 
„Újpesti Közlöny“-nek. illetőleg czikk- 
irojáuak, a ráol vásottakért: az elismerés 
megnyilatkozását tehát reá bizvan, egye­
dül azon állításokat utasítjuk higgadtan 
és megfontoltan vissza, amelyek a var­
megye törvényhatóságát azzal vadulják, 
hogy községünk ügyei! nem tárgyalja, 
„szigorú megvizsgálás után tárgyilago­
san és igazságosan, behatóan és lelki­
ismeretesen s páratlan igazsággal.“ 
Visszautasítjuk pedig nemcsak meggyő­
ződésből és a tiszta igazság neveben, 
hanem azért is. mert, ezeknek a vádak­
nak a bizonyítására az „ Újpesti Közlöny “ 
ezikkirója egyetlen esetet sem képes fel­
hozni ; visszautasítjuk azért, mert ilyen 
váltakkal még a belügyi kormány sem 
illette soha a vármegye törvényhatósá­
gát, amely pedig köztudomás szerint 
sokkal hivatott,abb arra, mintáz „l jpesti 
Közlöny “ ezikkirója; visszautasítjuk 
végre azért, mert, minden egyes esetben 
be tudjuk bizonyítani, hogy a községi 
képviselőtestületi tagok azon részének, 
mely a fellebbezést sportszerűen űzi, 
mely fellebbezési mániában szenved, 
soha sem volt igazsága akkor, amidőn 
fellebbezése a vármegye törvényható­
sága által visszavett etett.

E komoly és higgadt visszautasítás 
után áttérünk a megyebizottsági tag- 
választásra s a magunk részéről is (el­
vetjük azt a kérdést, a régi avagy az uj 
tagok képviseljék-e Újpestet a vármegye 
parlamentjében?

Közmeggyőződés, a vármegye és a 
kerületek érdekei szerint, a vármegye 
zöld aszta Iánál csak a megye intelligen- 
cziája foglalhat helyet, a vármegye par­
lamentjében csak oly képviselők válasz­
tandók be, kik kötelességük tudatában 
vannak s valóban hivatásuknak a magas- 
lasán állanak.

Hogy Illek Vincze és Mádlj Lajos, 
kik közül az első már 12 év óta, a má­
sodik már ti év óta érdemes tagja a var­
megye bizottságának, tényleg a megye 
intelligencziájához tartozik, azt talán 
azok sem.fogják kétségbe vonni, kik uj 
képviselőket szeretnének a varmegye 
parlamentjébe küldeni; hogy Illek 
Vincze és Mádlj Lajos intelligeucziaját 
az újpesti ellenzék jelöltjei nemcsak 
hogy nem szárnyalják túl. de még meg 
se közelitik. azt. talán az „I jpesti Köz­
löny“ és ezikkirója is el fogja ismerni.

Hogy Illek \ncze es Mádlj Lajos 
kötelességét, mint megyebizottsági tag 
mindenkor híven teljesítette, hogy hi­
vatásának mindenkor magaslatán állott,

azt legjobban tudja a vármegye tör­
vény ható-ága, amely Mády Lajost pél­
dául-, kezdettől fogva az állandó választ­
mányba is beválasztotta; tudjak a vár­
megyei bizottság tagjai, akik szem-es 
fül tanúi voltak nem egyszer annak, hogy 
Illek Vincze és Mady Lajos Újpest, ér­
dekeit nem helyezték ugyan az egész 
vármegye érdekei fölé, de szivükön vi­
seltél; azokat s helyt állottak a község 
érdekei mellett még olyan törekvések Kel 
szemben is. amelyekkel az állam meg­
nő vnii tűsünkre tövekedett.

Erről persze az . 1 'juesti Közlöny “-nek 
s t, ezikkirója mik nem lehet tudomása, 
mert hiszen nem tagja a megyei bizott­
ságnak, nem tagja az állandó választ­
mánynak s nem is kisérte figyelemmel 
a kettőnek tárgyalásait, de bizonyára 
tudomása van arról, hogy lilék X invze 
és Mády Lajos volt az, aki körömsza­
kadtáig küzdött például az uj kozsé házi 
vendéglő ellen: tudomása van arról a 
bizonyos szappangyárról, a melynek meg­
szüntetése ezé Íjából Mády vezette az 
ellenzéki Horn es társaiból álló küldött­
séget a belügyminisztériumba: tudomása 
van és lehetne arról is, hogy a varme­
gyei székház átalakítási költségeinek a 
fedezésére szükséges 2%-os megyei pof­
ádét egyikük sem szavazta meg: tudnia 
kellene, milyen fontos teendőkkel bízta 
meg igen sokszor illeket es Madyt a 
törvényhatóság és igy jobb tudomása el­
lenére állította róluk azt. hogy nem 
függetlenek, nem erélyesek s a község a 
lakosság érdekeit nem védik.

Persze nem minden érdeket lehet 
védeni, mert nem minden érdek közérdek 
s nem minden magánérdek jogos és 
méltányos.

Aki pedig azt kívánja, hogy Újpest 
képviselői a vármegye bizottságában 
jogtalan érdekeket, közérdekbe ütköző 
magánérdekeket védelmezzenek: az nem 
lehet higgadt választó, az nem választ­
hat megfontoltan, hanem csak párt- 
szem pofitokból, bosszú es gyűlöletből, 
ennek pedig a megye bizottsági tag vá­
lasztásnál nincs helye.

Ám hígvje aki akarja, hog\ az ellen­
zék jelöltjei kedvéért a vármegye, ille­
tőleg a kormány „az ósdi községi szer­
vezetet“ rögtön meg fogjafiatalanitani; 
hogy a megyei közgyűlések menetébe 
valami uj csodás életet fognak önteni; 
hogy a község és lakosság erdőkéit job­
ban meg fogják tudni védeni; mi nem 
adunk a hangzatos de üres szavakra 
semmit, nekünk csuk n tények s az 
érdemek imponálnak, minket csak a 
vdtmegye s Újpest érdekei vezérelnek, 
ezek pedig egytöl-egyig arra kötelezik 
községünk választó polgárait, hogy a 
vármegye parlamentjében ismét Illek 
Vincze és Mády Lajos képviseljék köz­
ségünket.

Éljen Illek Vincze és Mády Lajos!



A* ..Újpesti Köslöny .
A papirosnak köc<ikc:ri< $-ry,'t és pártat­

lanságát folytatólag van alkalmunk a maga 
valójában olvasóink elé tárni. Igaz, hogy 
egv kis ügyetlenséget kövötünk el, ha a 
jiftjitr'jsst.il olv sűrűn iuglalkozunk, mert mint 
raritasnak őzzel rcolanint csinálunk, de mi 
nagylelküek is tudunk lenni egyrészt, más­
rész’. olvasóinkat mulattatni egyik kedves 
kötelességünknek tartottuk mindig.

Aztán meg maga a puph<>s főmimkatársa 
is kijelentette, hogy jóizüt szokott kaezagni 
a mi megrovás! kalandjainkon. Am legyen 
egy kellemes napja ismét. A papiros leg­
utóbbi számának főezikke „Az újpesti lő- 
gvmnásium"-ról szól. Ősapáink szivéről 
beszél, mely egy magasztos, egy fenséges 
erénytől dobogott: az álduzaJkézségtul. Mihez 
az „égi, isteni (huh!) erényhez“ apellál és 
felhív mindenkit, többek közt a pénzintéze­
teket is, a „melyek nemcsak pénzt, de < - ö <! ?) 
is kamatoztatnak", hogy az újpesti fogy ni- 
nasitim felállítása érdekében adakozzanak. 
„Jöjjetek“ mondja „kinek mint adák az 
istenek, olt árai e honnak hadd fiistölögjvnuk 
Biztosíthatjuk, In *gy erre a ezikkro a hon­
nak oltárai nem fognak füstölouni. ellenben 
mindenkinek, a ki azt elolvassa émelyegni 
f.icr a nyomra s a lloffmaii-féle cseppeknek 
nagy keletje lesz a patikákban.

Kz a ezik sem a [mpiros szerkesztőségé­
ben íródott s a papin. - főmunkatársa által 
cl nem olvasódéit, mert akkor l jpest ió- 
gymnasimna érdekében nem mondaná azt, 
hogy „ Vármegyénk minden gyermekének az 
eszme, az ige megtestesülésért küzdöttünk ... 
elengedhet len kötelességünk, tagadhat, lan
feladatunk“. 1 cyan, ugyan, szeretnek látni, 
hogy Soroksár, Bugyi es a többi községek­
nek az újpesti főgyumasium eszméjének é> 
igéjének megtestesülést tért kell-o küzde­
niük y! A vagy a soroksári pénzintézeteknek, 
a hol nemcsak pénzt, de (a hol a ozikk sze­
rint valószínűleg szintén) is kamatoz­
tatnak. füstölögni fognak -e az udiikoziis ol­
tárai az újpesti főgyimiasimn isteni eszmé­
jének érdekében r: ívj, ej, főműn kát ars. ön 
szerfelett tudja mulattat 111 olva'uií *

Nos, ezzel még megbarátkoznánk, mert 
hát nekünk is jól esik ám néha a nevetés.

Eddig még semmi kövelkizetlensi'g, pár­
tatlanság a dologban nem volna. Ámde a 
a czikk végén be van csempészve a követ­
kező passzus: „Wolfner Tivadar képviselő 
Újpesten tartott programmheszédéhon kije­
lentette, hogy a főgymnasium részére ingyen 
telket ad. A/i ismerjük 11 ulfnor /midart, h 
szarát megszokta tartani. (1 >e meg ám! Szerk.) 
Most tessék figyelni. Ugyanebben a szám 
ban, a hírek rovatában a gödöllői válasz­
tásról írva ezt mondja : „A gödöllői kerület 
polgársága meg van győződve, hogy at uiia 
nem fogja tűrni, hogy ily rengeteg vissza­
élés daczára is Wolfner Tiradar áljön hi nt 
a képviselőházban“. Az első oldalán a lap­
nak tomjénezi, a belső felén pedig megcsípi 
Wolfner Tivadart. Ez következetesség, pár­
tatlanság ? 1 >e ugyanebben a hírben még 
többet is csipked. Azt mondja, hogy a vá­
lasztás napján TIK) liter pálinka, (?) 20 hek­
toliter bor, (y) 10.000 adag kávé, (?) 10 szé­
kéi sonka, (?) szalámi és virsli-féle (?) fogyott 
el. Jól mondja, hogy ezek mesés adatok. 
Maira a papiros főmunkatársa is ott imboly­
góit a választási nap délutánján a W ulfner- 
tanyán és láttuk, neki is jól esett volna 
egy kis borocska, egy kis sonkáeska és több 
efféle harapni valóé,ska, a miért szívesen 
megéljenezte volna M oliner 1 ivadart o kö­
ti velme, de hát ő maga belátta annak a 
])élAszónak igaz voltát hogy a hol nincs, 
ott ne keress és a mint jött, étien és szomjan. 
épugv höinpölvgött vissza az (day táborba. 
Béliét hát pártatlanul mégis ekként Írni y 
Maga a papiros főmunkatársa is elismeri, 
bogv bizunv nem ! Hát hiszen nem is ó irta 
ezt a közleményt sem. Szóról szóra a „Ma 
gyaro: szág“-ból vett*- át. Ez a mentség*- itt 
i>. Mert hát ő Írni nem szokott. A helyett ő 
inkább jó izüt kaezaa. No. ahhoz, elismerjük, 
tühbet ért! E tekintetben ő pártatlan és kö- 
rrfkeirhly. - -. I.

HIRE k.
I jpest község ke|H iselötest illet c f. h

Jli-an d. a. 1 órakor rendkívüli közgyűlést

tartott /ránku Pál főszolgabíró elnöklete 
mellett. A rendkívüli közgyűlés: 1. Az állá­
sától felfüggesztett írnok : Vránu István In­
ly élteséül egyhangúlag Vrángi ThrojW vá­
lasztotta meg, aki minősítés tekintetében 
nagyon is felülmúlta pályázó társait s akire 
vasszorgalmámil, műveltségénél s tehetse­
génél fogva szép jövő vár elöljáróságunk 
kebelében. 2. Az ovodaiigy végleges ren­
dezésének tárgyában, miután Zsoldos .János 

: főjegyző a legrészletesebben kimutatta, 
j hogy a községnek tiszta jövedelme nines,
I hogy a községi pótadó a kisded-óvásról szóló 
törvényben jelzettet)0 ,,-kot jóval túlhaladja, 
hogy az adók kedvezőtlen befizetése kövel- 

i kéziében a község háztartásában az egven- 
I súlyt csak ideiglenesen a nagy kolcsöntőké- 
j bői vett kölcsönökkel lehet lentartani: hogy 

a község képviselőtestülete nemcsak lmgy 
ridegen nem viseltetik az ovodakérdésben, 
hanem a maga jószántából az óvodák szá 
mát 1-ről már is hatra s az ovodakölt.Ságo­
két 6280 koronáról 0000 koronára emelte,

1 ami a H%-os ovoda-adót. (711* K ) teteme­
sen túlszárnyalja, a képviselőtestület köz­
gyűlése egyhangú határozattal kimondotta, 
hogy a közoktatási kormány azon kívánsá­
gának, mely szerint a már meglevő s a jö­
vőben létesítendő ö ovoda számára államo­
sítás esetében helyiségeket stb. a község 
tönkretevése nélkül nem a*lhat s utasította 
az elöljáróságot, hogy a. közoktatási kor 
mányt világosítsa fel a község anyagi llelt 
/eléről alaposan s a tévedésen alapuló mi 

; niszteri rendeletnek a módosítását eszkö­
zölje ki.

A megyei törvényhatósági tagok vá­
lasztásának határnapjáról, a mint azt 
lapunk műit számában jeleztük, f. é.

, november lei 12 ka tűzetett ki. A választás 
reggel !i órakor kezdődik s délután 1 órakor 
végződik. A •• álasz*ás vezetésére elnökül: 
(/ /. Fereüez. helyettes élné,kill : Zsoldos 
János küldetett ki. Az ujj testi \ étlaszti »kerü­
li-t ez alkalommal a kilepő l !-l \ ineze és 
M ohi Lajos volt bizottsági tagok helyébe 2 
bizottsági tagot vala-zt, a kilépők újra 
meg\uiaszthatok.. Választási Iv-iyiségül a 
\ áezi-tit és az Arpád-Ut '.irkán lévő volt 
Abbázia kávéház helyisége fi.*.• szolgálni. 
Szavazati joggal --ak azok bírnak, a kik az 

évi országgyűlési képviselőválasztók 
név jegy/lékébe fel vannak vét e. A választás 
személyesen beadandó szavazatlapok által 
történik. A választók az elnök mellé négy 
bizalmi férfiul jelölhetnek ki magok kozol.

Jóváhagyott szerződés, A varmegye 
tervéin hatósága azon szerződési, melyet u
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Ha fáradt lelkünk . . .
Il i fáradt lelkünk nem zavarja fel 

lobbe se vágy. se szenvedélv 
8 feledve a múlt búját, örömét 

Nem könyezünk emlékinéi.
Ha halkabban ver lázong*! szivünk.

Ha i-sendesen kihalt a láng.
Ha alkonyához ért napunk, hideg. 

Halvány sugárral néz reánk.
Akkor talán majd megbocsáthatunk 

A sírhoz mindketten közel.
Addig csalódott, szenvedő szívünk 

A múltat nem felejti el.
Akkor kibékit majd a pillanat,

Mely minket újra összehoz.
S a mely csak uj fájdalmat szülne ma 

Lelkünk ezer fájdalmihoz.
Akkor megnyílik még egyszer szivünk 

Es szólni fog, mint szó la rég.
Egy holdas estén árnyas fák alatt . . .

(Ha emlékeznél rája még!)
\ agy úgy lehet: csak reszkető konyái 

Ragyog majd mindkettőnk szemén, 
S az mondja el, a mit elmondani 

Szavakban szív és ajk szegény.
8 csak egy fájó sóhajtást hall talán 

Mely összehoz, a pillanat —
Nem ezt ígérték egykor álmaink 

Hej ott az árnyas fák alatt!
iPrg L. Gyula.

líljcgyités egy sir fölött.
Irta gróf V-t»/ Üaudoi.

Szép a nyirs* g sajátosan egy hangú vi­
déké, homokos rónájával, a melyen ug v 
emelkedik ki itt-ott egy-egy Zöldé lő full, 
beültetve halkan zsongó, fehér héjju nyír­
fákkal, mint sivatagban tíz oázis. Az alkotn i 
szélben megrezzen a nádas és messze hang 
zik a szárcsa vijjogása, a v izibika tompa, 
rekedtes bömböl*'.'*-.

A Nyíreit emelkedik az az ócska, vastag 
falaival, az idők viharával most is da* zosan 
szembe néző vár, a ,*« grófok ősi fészke, 
a hol egykor II. Rákóczi Ferenc/, i- tanyá­
zott, a hol a múlt század végén József, a 
nagy államférfin, a II. József császár ked­
ven öze törte éjjel-nappal a tejét családja 
fényinek emelésén és nagyévá tételén.

A nagy Júz'-T egyik unokájának a le 
anya volt Ilka grófnő, a hatvanas években 
egyik legszebb, legünnepeltebb leánya Sza­
bolcs vármegy ének.

Ebenszin haja lágyabb volt a se]vemnél, 
sötétkék szeme a fekete pillák áru vékában 
pedig olyan, mint mikor sötét felhők közül 
bukkan elő az ég mosolygó darabja. Ajka 
pirosabb volt a legfrissebb szainóezúná] és 
fehér fogai mint gyöngyszemek villogtak elő.

El-halt érte a megye fiatalsága és ha 
bálba ment a székvárosba, a legelső gaval­
lérok esdekeltek előtte, egy-egy fordulóért.

Különösen három ifjú versengett érte, 
ile ezek nem voltak megyebeliek, sőt ma­
gyarok se.

Az akkortájt Itebreczehben állomásozó 
Max dzsidásezred tisztje volt mind a három, 
s bár fiatalok, mind a hárman kapitányok 
voltak.

Ilka grófnő atyja, a ki főispán volt az 
akkori Sennyei-fóle provizórium alatt, leg-

szívesebben Jalta volna vejéül M . . grófot, 
a dúsgazdag fő urat. a ki unoka.'»-svse volt. 
Ausztria egykori hasonnevű mindenható 
miniszteienek, az, a kinek hatalmát a már- 
cziusi lmj*• >k vihara söpört*- <•!

M. gróf im/elta a Ilkát és kezével
rangját és fejedelmi vág vénát telte hibáihoz.

A női -/.ív M-ok rejtélyének a titka ma­
rad. hogy Ilka grófnő! hidegen hagyta a 
fényes név tört- m-liiii uimbusa. hidegen az 
óriási vág v*m. hidegen a gr. *1 őr jóiig ő sze­
relme és kereken kijelentette, hogy inkább 
zárdába megy, 'einhogy M. gróf kezét elfo­
gadj a.

fiatal szive egész, hevével, ábrándos 
lelke minden álmával egy másik imádóján 
csüngött, a szép, szél ke ** . grófon, aki
egy ősrégi miamii család sarja v olt, nemes, 
lovaglás, déle/cg. M. gr.ll tudta ezt és fajt 
neki nagyon, mert az egész ezredben nem 
volt jobb barátja t > . ,-uái.

A hol M. megjelent, olt volt mindjárt (). 
is. Egy űtt mentek társaságba, estélyre, halba 
és soha félreértés nem volt a két jó barát 
k*'*zt, mindaddig, a inig sziveikben nem 
ugyanegy hölgy iránt lobbant fel a szerelem 
lángja.

Ez veszedelmes uszkot dobott közébük 
és a két elválhuiatlan baj társ elkezdte egy 
mást gyűlölni.

-- \ agy 6, vagy én! mormugá eg> 
hideg februári reggelen M. gróf, mikor egy 
estély után mind a kelten haza kísérték Ilka 
grófnőt és aztán betértek a ezukrászdába 
egy kupieza likőrre.

A ezukrásztól a két bajtárs egyenesen 
< *. lakására ment, a hol sokáig suttogtak 
halkan, bezárt ajtók mögött.

< >. gróf szolgája, a ki az előszobában 
szundikált, később elmondta, hogy néhány­
szor heves, ingerült fölkiáltásuk hangzoUdk



k'ízség elöljárósága a képviselőtestület ha­
tározata alapján a gyálltoi csatorna megépí­
tése tárgyában kötött a magy. kir. államva­
sutak igazgatóságával, jóváhagyta. E szer­
ződéssel, mely a községre nézve felette 
előnyös, a csatorna illetőleg az egészségügyi 
kérdés egy nagy lépést tett a teljes megol­
dás felé.

Pénztárvizsgálat. A község elöljáró­
sága Limit János bíróval az élén vizsgála­
tot tartott f. é. október hó 27-én a község 
pénztárában, mely alkalommal a felszámolt 
készpénz és érték végösszege, a naplók vég­
összegével megegyezőnek találtatott.

Névmagyarosítás. Kiskorú Bauer Zsig- 
mond újpesti illetőségű s ugyanitteni lakos 
vezetéknevét belügyminiszteri engedéllyel 
László-ra magyarosította.

—; Az újpesti czipészek nyersanyagig- 
szerző, termelő és ánicsarnok szövetkezete, 
mint az országos központi hitelszövetkezet 
tagja f. ó. november hó 8-án d. u. 8 órakor 
tartja a községhás nagytermében közgyűlé­
sét, melyre a szövetkezet tagjai lapunk ut­
ján is meghivatnak. Az újpesti czipészek, 
általában tehát azok is, akik még nem tag­
jai a szövetkezetnek a saját érdekük szem­
pontjából nagyon jól tennék, ha a közgyű­
lés lefolyását végig hallgatnák s meggyő­
ződnének arról, hogy a szövetkezet már is 
érezteti jótékony hatását azokkal, akik tag­
jai és hogy annál nagyobb áldás fakadhat 
belőle, mennél többen lépnek be a szövet­
kezetbe.

— Halálozás. Az „Újpesti kereskedő­
én iparos ifjak önmüvelődési kör'4-ét gyász 
érte. A kérlelhetetlen halál elragadta ügy­
buzgó elnökét, Szihigyi Isi ránt, aki kiilöm- 
ben erős lélekkel, de gyönge testi szervezet­
tel lépett a színészi pályára, a melynek tö­
visei alatt f. hó 24-én elvérzett fiatalon, 26 
éves korában. Az elhunyt földi maradvá­
nyait az ismerősök, jóbarátok, s a kor tag­
jai nagyszámban kisérték ki f. hó 26-án az 
újpesti temetőbe s mindenik megilletődve 
ejtett egy kis rögöt arra a koporsóra, amely 
a jobb sorsra érdemes fiatal embert az élet­
től örökre elválasztotta. Az elhunytban Szi­
lágyi Pál unokafivérét gyászolja.

Halottak napja. A természetre túrván 
teljesen közömbös, hogy az egyén él-e. hal-e, 
de nem úgy az emberekre, kik nem tudnak 
Plutarchos bölcseségének azon magaslatára 
emelkedni, amelyet következőképen fejezett 
ki: Sirassuk meg azt, ki a világra jött, mert 
annyi bajba jut. Azt pedig, ki meghalt és 
kipihente fáradtságát, örvendezve magasz­
taljuk és adjuk meg neki az utolsó kíséretet."
1 teánk nézve bizony nem közömbösek a sírok

ki és hogy gyakran hallotta, a mint M. gróf 
izgatott, rekedtes hangon mondó:

Nem, nem, kettőnknek szűk a világ, 
döntsön a sors.

Azt is hallotta a szolga, mikor aztán ura 
csöndes, hideg hangon válaszolt:

Am legyen, döntsön a sors . . . ha 
vesztek, tudni fogom a kötelességemet.

Erre félelmes csönd támadt a szobában, 
majd olyan nesz hangzott ki, mint a mikor 
papirost tépnek széjjel.

Kis idő múlva aztán távozott M. gróf.
A szolga látta, hogy ura halotthalavány, 

hogy M. gróf komoran, összeránezolt sze­
möldökkel áll mellette és azt is észrevette, 
hogy mikor az udvar kis ajtaján kilépett,
(). nem nyújtotta kezét a kapitánynak.*

Lassan kitavaszodott aztán. Megszólalt 
a pacsirta és a nyírfák Ívhajló ágain uj huj- J 
lás fakadt.

Ilka grófnő szülőivel kiköltözött, a szék- j 
v árosból falusi kastélyukba és az lett aztán i 
gyűlölteivé a vidék arisztokrata társaságé- j 
nak. Vig élet folyt Hzent-Ciyörgyön (nevez- j 
zük igy) a gyönyörű, háromszáz holdas 
park közepén álló, fejedelmi pompával he- i 
rendezett kastélyban, az ablakok estéről- 
estére fényárban úsztak és messze hangzott 
a siró hegedűk kesorgése, a czimbalom , 
pengése.

A fehér csipke-fiiggönyökön át élesen 
váltak ki a tánezolók karcsú árnyai és ha 
meglebbent a habos, könnyű szövet, egy-egy 
elsuhanó női alak puha fodra vagy egy sötét­
zöld, piros plüssel szegett dzsidás-dolmány 
lön látható.

Alig voltak kint néhány hétig Ilka 
grófnő szülői, M. gróf ismételten kérőként j 
lépett föl, de újra tagadó választ kapott.

! lakói, mert szivünkben minduntalan meg- 
! ujtd az emlékük s könnyeket csal szemünkbe 
jó és balsorsunkban egyaránt. Ezek a köny- 
nyek táplálják kebiünkben a kegyelet érzetét, 
amely halottak napján november hó 2-án 
szokott a legünnepélyesebben megnyilat­
kozni. A virág- és fényözön ben úszó teme­
tőbe az idén is cl fognak látogatni Újpest 
hazafias és kegyelete« egyesületei és körei s 
fel fogják keresni azok sírjait, kik a hazának 
s a közjónak szentelték életüket. A halottak 
napját megelőzőleg pedig az újpesti „Kath. 
legényegylet“ tagjai a „Molnár és gyermeke“ 
czimű népdrámát fogják a Colosseumban 
november hó 1 -én előadni.

— Ingyenes rajztanfolyam. Emin- János, 
székesfőv. tan., átéli hónapokon keresztül a 
vas- és fémmunkások, azután szobafestők, 
czimfestők és mázolok részére ingye) ws is ti 
tanfolyamat szervez. A rajztanfolyamok f. évi 
november hó 4-én kezdődnek és I'.iül* *. évi 
május hó 1-ig tartanak. A tanfolyamok be­
zárása alkalmából az elkészített rajzokból 
kiállítás rendeztetik. A rajztanfolyamon 
resztvenni óhajtók jelentkezzennek napon­
kint este 7—8 óra között Endre Jánosnál, 
Deák-u. 8. sz.

— Az ingyenes munkás előadások. Az
■ Iparos munkások képzésére alakult újpesti 
bizottság" f. é. november hó 10-én d. u. 4 
órakor kezdi meg újra ismeretterjesztő elő­
adásait a Colosseumban. Az előadásra érvé­
nyes jegyek f. é. november hó 4-étől adat­
nak ki ugyancsak a Colosseumban minden 
este 7—8 óra között. .V jegyek csak szemé­
lyesen vehetők át. Egyesületek névsor alap­
ján kapják a jegyeket.

— Felhívás. „Tisztelt Kartársak I A „Tóth 
József árvaházi alap“ kikerekilése czéljából, 
a közel jövő farsangban, kizárólag tanítók 
és tanítónők közreműködése mellett, egy tő­
lünk kitelhető nagyobb szabása liangeerseugi
— jobban mondva tánezrzal egybekötni estélyt,
— akarunk rendezni. Ezen estély, a tanító­
ság általános érdeklődése esetén, kétezer . 
korona tiszta jövedelmet kell, lmgy ered­
ményezzen, amely az alap kieyészitémhe: men 
szükséges. Kérem tehát első sorban a kar­
társakat, hogy szerdán /". hátit hűn esteti órakor 
az István-téri leáyniskola IV. osztályában 
karénekek betanulása végett megjelenni szí­
veskedjenek. Ne mentse magát senki azzal, 
hogy nincs hangja, mert karban felhasznál­
ható hangja minden képesített tanítónak ' 
van. Mutassuk meg, hogy nemes és szent 
ezélok szolgálatában mi is tudunk egyetér­
teni. Hannineznégyen vagyunk férfiak, egy 
hatalmas énekkar válik ki belőlünk' Az 
ötvennégy igen tisztelt hölgytársat annak

Az öreg gróf és-leánya közt heves jele­
netek voltak és a cselédség suttogva, félve 
beszélte, hogy Ilka grófnő zárdába akar 
menni, a szép angol kapitányt szereti és az 
öreg gróf evővel M. grófhoz akarja kény­
szeríteni.

Egy zivataros, sötét májusi alkonyestén, 
mikor a nyírfák ágait kegyetlenül rázta a 
szélvész és kergette az égen a lettér vihar­
felhőket, villámlobhanastól, mctuiydi»rgestül 
kisérve lovagolt ki Szent-Györgyre (). gróf. 

Nagyon szomorú volt, mintha szemében

idején szintén kérni fogom közreműködésre. 
Addig is szereplőből gyek esetleges ajánlatait 
szívesen fogadjuk. I jpest, október hó. Kar- 
társi üdvözlettel: földes Károly egyesületi 
elnök. Káger János egyesületi pénztárnok.“ 
E felhíváshoz mi csak azon óhajnak adunk 
kifejezést, vajha megértenék az újpesti tan­
testület tagjai e felhívásnak — vigczélját s 
vajha létrejönne már egyszer közöttük az a 
nemes szellemi kapocs s egyetértő törekvés, 
a mely nélkül nagyot és üdvösét teremteni 
nem lehet! Roméljük, hogy a felhívásnak 
kivétel nélkül eleget tettek s a jó ügynek 
szolgálata alól senki sem fogja magát 
kivonni.

Az iskola szolga mint tanító cziinii, 
lapunk múlt számában közölt hírünket a 
./Társadalmi Lapok“ vezérezik kének kiin­
duló pontjául használván föl, a Közér­
dek ''-et kioktatta arra nézve, hogy miként 
kellett volna eljárnunk, mit nem kellett 
volna elhinnünk, miben nem kellett volna 
kételkednünk, másszóval ismét az „Ueber- 
inensch“ szerepét játszotta el velünk .szem­
ben - - ügyetlenül. Ügyetlenül azért, mert 
a szolga tanítását betüszerinti értelemben 
a .. 1 ársadalrni Lapokon'1 kívül senki sem 
vette. I 'gyetlenül azért, mert „Számfeletti 
tanítók“ czimű vezérezik kében a. .Társadalmi 
Lapok" maga is elismeri, „hogy az osztály 
teljesen tanító nélkül állott s csak az iskola­
szolga ügyelt a gyermekekremaga is kijelenti, 
hogy „ez megtöbbentő és véghetetlenül szo­
morú'' végül pedig igy kiált föl: „Bármin, 
rsárjnk-csacarjok is a dolgot, mégis lény azt 
hogy egg egész osztály növendékei, szüleik féltet 
legdrágább kincsei álló négy hétig a rendszeres 
tanítást nélkülözik, még pedig a tanér elején, a 
szorgalmi aló legfontosabb szakában.“ Hát csak 
tessék a „Társadalmi Lapuk“-nak „csürni- 
esavarni" a dolgukat tetszése szerint, de ve­
lünk szemben szálljon le az Oktató nyergé­
ből, mert a „Közérdek“-nvk nincs szüksége 
arra, hogy a „ I ársadalnn Lapok“ iskolájába 
járjon, s nem hajlandó a nem kért oktatást 
honorálni.

Felnifizetések. Az újpesti „Gyermek­
barát Egyesület“ által I. é. október hó 6-án 
rendezett esteiy alkalmával: Eekhnazm Jó­
zsef 10 k. Wagner 8. 9 K. Torok Mihály, 
Egyedi Lajos, Schreiber Gyula 8- 8 K. 
Llsner Rezső ő K. Hadi József 4 K. Bieter 

, Annin, Ehrenfeld Sándor, Ehrenfeld testvé­
gek, Márkusz Róbert, dr. Hédervári Ernő 
2—2 K. lierczfeld Dezső, Läufer Mór ( Buda­
pestről), Winkler József, Klein Henrik, 
Markstein Mór, Deutseh Antal, Reich Mór,
1 áisadalmi Lapok I- 1 koronát fizettek 
felül, kiknek lapunk utján is hálás köszönetét 
mond az elnökség. Az estélynek a l'ulülfize- 
tesekkel együtt 21ö K. 72 !'. volt a tiszta jö­
vedelme.

\ jövő évi fösornzás bizottságainak
polgári tagjait a varmegyei törvényhatóság 
bizottsága már megválasztotta. A várzi já­
rásban Tálig István es. és kir. kamarás lett 
a polgári elnök. Előadók a sorozó járás tiszt- 
x iselői s i ma >sai.

A rákospalotai dalárda, a „Rákos­
palotai Közlöny" szerint működését í. hő 
24-án kezdte mega kaszinó helyiségében. 
Az alakuló közgyűlés elnökké: Medreetky

kény is esillámlott volna, hosszan-hosszan í Györgyöt, karnagvgyá: Straub Arjaidul, 
pihentette tekintetet ilkagrólnőn. Ez a te- jegyzővé; /'ey,/, Bélát, pénztárossá: Müller
kintet nem volt a regi többé, Egv ábrándos, i 
rajongó szív lemondó szerelmi1 tükröződött 
benne, úgy nézett <)., mint a ki tudja, hogy 
többé nem látja viszont azt, a kit szeret.

Sokáig sétált együtt a parkban a széji, 
sugár leány a délezeg kapitánynyal és a 
„Róraberek" tobozfürtös fenyőfát a közeledő 
viharban zúgva, recsegve, nyögve hajlong­
tak és sirt, sirt a szélvész, mint a természet 
nagy, harsogó orgonája.

Egyszerre órájára nézett a kapitány.
— Mennem kell suttogá ábrándosán 

Ilka grófnőnek és mind a két kezét nyúj­
totta feléje.

A leány maga sem tudta miért, most úgy 
összeborzadt a szeretett férfi érintésétől, 
mintha halott érintette volna, olyan jéghideg 
volt az erős és mégis oly finom, férfias kéz.

A vihar vad erővel tört ki, Ilka grófnő 
marasztalta a kapitányt, de az busán meg­
rázta szép szőke fejét.

— Nem lehet, kirukkolás lesz holnap 
reggel, nem szabad hiányoznom!

Aztán elbúcsúzott még egyszer, nyeregbe 
pattant és kiléptetett a gyepes küründön. 

(folyt köv)

jegyzővé: Tapp Bélát, pénztárossá: Mülle 
Ernőt választotta meg.

-Társas-vacsora. Az ..Újpesti ipartes­
tületi hitelszövetkezet" egy éx i fennállását, 
illetőleg megalakításának első évfordulóját 
társas-vacsorával ünnepelte meg, a melyen 
az igazgatóság, a felügyelő-$s biráló-bizott- 
sag tagjain kívül a szövetkezeti tagok közül 
mintegy 60-an, s az országos központi hitel- 
szövetkezét kebeléből Ónodi A. löellonőr és 
Sztain-sies A. osztályfőnök vettek részt. A 
társas-vacsora az ipartestület tágas helyise 
geben, a legkedélyesebb hangulatban haj­
nalig tartotta együtt a résztvevőket s a fő­
városi vendégek is a legjobb benyomással 
távoztok iparosaink köréből. Hogy a pohár- 
köszöntök sáriin váltogatták egymást, az 
nagyon természetes dolog. Az első fogás 
után Uóherth Béla elnök emelkedett fel po­
harával 8 miután meleg szavakkal emléke­
zett meg a kormány támogatásáról, Sej dl 
központi igazgató jó akaratáról s az alapító 
tagokról, s a vendégekről, poharát az újpesti 
iparosokra s ezek összetartására ürítette ki. 
Ónodi köszönetét mondva az elnöknek, tö­
mörülésre buzdította a jelenlevőket. Csep~ 
reghy Bál, Bajusz Sándor, Molnár Vilmos,
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Furmothy István. /VW Károly és Paulik a 
hitelszövetkezÄt fitették. Márhmffy Imre, 
Széchenyi István gróf „Hitel" eztttiü mim- 
kájáhii kapaszkodva ('sepreghy Vált, mint 
Újpest Széchenyijét éltette, a mi ellen még 
maga ('sepreghy I‘ál is hevesen tiltakozott. 
Egyhangúlag elfogadtatott azonban Höberth 
Béla elnöknek azon indítványa, hogy ez 
alkalomból //■ /» »(•<' Sándor kereskedelmi 
miniszterhez üdvözlő távirat menesztessek.

Disznótor Podrnzsiknál. Mintán 
derék vendéglősünk : Vodntzsik disznói any- 
nyira elhíztak, hogy kin reájuk az élet, de­
rék gazdájuk elhatározta, hogy véget vett 
szenvedéseiknek s f. évi november hó 2-án 
disznótort rendez vendégei számára. A disz 
nőtor este 7 órakor kezdődik nagyon termé­
szetes jó zene kíséretében s kittinő italok 
élvezetével, amire olvasóink figyelmét ezen­
nel felkérjük.

V ...Nemzeti Szalon1- őszi tárlatán hely­
beli festő művészeink közül a kővetkezők 
állítottak ki: Dnchmaun Karoly .. Angyalföldi 
részlet" (1 Hűkor.), .Esti hangulat“ (ifiOkcr.), 
„1 'élutáni hangulat" (300 km.). „Harkály 
(igen csinos apróság, 120 kor.): l'álUja < '<>)•<•- 
In.-: „Alkony" (»SO kor.); PáUyn \
Liptói tanulmány" (140 kor.), „Esti hangu­
lat" 1. (100 kor.), „Vásári részlet" I í UH! 
kor.). Lsti hangulat" 11.(100 kor.). „Eső 
után" (140 kor.), „Akáezerdő tanulmány 
(140 kor.), „Vásári részlet" II. (1 Hl) kor.), 
„Eső utáni hangulat" ISO kor.) Legjobbak a 
vásári részletek, a miben ő egyébként pá­
ratlan. Poh/dr Márton. „Tavaszi reggel a 
Luxembourgban (.00 kor.) Mintegy küz­
delme a kudos, párával telt levegőnek a lel­
kelő nappal,,Nem mindennapi színezés. /VVy/« 
Grrycly: „Őszi táj“ (120 kor.), „Gyűjtés” 
(90 kor. ), „Bolgár tanya” (70 kor.) Tetszetős 
apróságok, élénk .színezéssel, hő közvetlen­
séggel megfestve. Rulmrits Műk : „Téli táj" 
(70 kor.), „Oimai részlet" (tiO kor.). „Esti 
hangulat" (00 kor.), „Borozó“ (22Ü kor.). 
„Tiszta választás" HOO kor.), „A hajó érke­
zese" (300 kor.) K ifort művész eeseíjére valló 
munkák. A kiállított képek mind olajfest­
mények.

IRODALOM.
“Az Állatuk Világa. Brehm d\ czimü 

nagy munkájának magyar kiadásából most 
jelent meg a 38-ik füzet az ismert szép ki­
állításban, az eddigihez hasonló) pompás 
szovvgrajzokkal és gondos kivitelű mtíem- 
lékletével. A mű kiváló becséhez szorosan 
hozzásimul a gondos nyomdai kiálülás, a mi 
kétségtelenné teszi, hogy „Az Állatok \ i- 
lága” minden tekintetben a legkiválóbb 
diszművek közé tartozik. A most közreadott 
28-ik füzet nagy részét az egér-félékről szóló 
igen érdekes fejezet foglalja el, hogy azután 
a heréoz-félék tárgyalása kezdődjék meg. 
Az egereket ismertető lapokon a szerző az 
ő bámulatos ismeretével és színes Írásával 
figyelemre méltó dolgokat mond el a közön­
séges hörcsögről, a norvégjai lemmingről. a 
különféle poezkokról, majd az uj fejezetben 
a földi kutyákról]. „Az Állatok Világa“ a 
Legrády testvérek kiadásában jelenik meg 
füzetenként, majd kötetekben. Egy-egy füzet 
ára S() fillér, egy-egy köteté podigjl* koruna.
A mű úgy a kiadóvállalatnál (Váezi-körut 
78), mint minden jobb könyvkereskedésben 
megkapható.

* A vörös talár. Bruuu-nek ez a drama­
tizált törvényszéki végtárgyalása most teszi 
meg diadalmas körútját Európa színpadjain. 
Nálunk a Nemzeti Színház deszkáin került 
színre a napokban s a siker itt is oly fényes 
volt, mint mindenütt, a hol a színpad desz­
káira hozták. Mondható, hogy Erluynmy 
„Folt, a mely tisztit“ sikere óta nem csinált 
darab akkora hatást, mint a „Vörös talár“.
A Franklin-Társulat most az Olcsó Könyv­
tárban (1234—1237. sz.) adta ki a Nemzeti 
Színház hivatalos fordítását. — Ára N) fillér. 
Kapható minden könyvkereskedésben.

“Előfizetési felhívás. Í gy hiszem, me­
részség tőlem a mindermapiság prózai egy­
hangúságában verses kötetem útnak bocsá- 
tanom. »Szinte hallom a kétkedők gúnyos 
szavát; Verseskönyv, kinek, miért ... ■? 
Jogosult-e ezen kérdés, vagy nem : nem ku­
tatom ; hisz a költészetnek termőföldje nem­
csak a jólét, mely cserébe kincseket igét; 
nem kérdi, kell e vagy nem. jó mint a pil­
lanat édes érzete, mely szivünket örök derű­

vel tölti el, s létre hozza a költeményt. így 
bár korunkat a legridegebb közönyösség 
bélyegével jelölik is, bátran bocsátom útnak 
kötetem, mert érzem, hogy a komor hideg 
prózaiasság megtörik ott, hol az érzelmek 
világa uralkodik, s mert tudom, hogy a szív­
hez — mely szeret, vagy a mely éget múl­
ania boldog, emésztő láng hevében, mit sze­
lídemnek hívnak. mindig utat talál a dal, 
mely szívből fakad, > szívhez szód. Ez és a 
minden ifjú lelkét betöltő törekvés serken­
tett engem arra. hogy összegyűjtött verseim : 
...I. i'h rilúi/om“ ezimeti sajtó alá rendezzem, 
melyet az irodalom barátok szives figyel­
mébe ajánlani bátorkodom. Arra kérve e 
sorok kedves olvasóját, ne tagadja meg tá­
mogatását s fogadja jó szi\ vei a mit egy 
ifjú, szerény tehetségével, de lelke egész 
hevével irt meg. A mű előfizetési óira 1 ko­
rona, 1 Hszkötésben 2 korona. Pártfogásukat 
kérve tisztelettel >// Gyula szerző. Jegy­
zet : Előfizetési pénzek a szerző eximérc: 
l jpest, Dióifa-uteza Hl ajtó 3 alá küldendők.

Szerkesztői üzenetek.
L. A. Iírnak Budapest. Sajnáljuk, de az illető 

szám íőlöt-fc mar nem rendelkezünk. A kiadó hiva­
talunkban talán még megkapható. A .Temetőben“ 
ki*sé gyöngébb a már közlőiteknél — pedig hát a 
gárda jelszava talán . . . előre 1

4970. tk. 1901.
Árverési hirdetmény kivonat.
Az újpesti kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a rákos­
palotai óig. ev. egyházközség \ égichajtaló- 
uuk Sranko István rákospalotai lakos végre 
hajtást szenvedett elleni 2000 kor. s jár. ir. 
végrehajtási ügyében, a pest vidéki kir. tör­
vényszék (az újpesti kir. járásbíróság) terü­
leten lévő s 1 íákospalota községben fekvő a 
rpulotai 982. sz. tkvi. hetidben A 1. 1 2sor
823. 824. hisz. alatt felvett s S ran kő István 
(nős iiamadi Sárával) nevén álló ingatlanra 
1 Ó7b koronában: az ugyanezen betétben 
A II. 1 3 sor 3ü87>. 3788.3789. hisz. alatt
felvett s ugyanannak nevén álló ingatlanra 
• >44 koronában; végre az ugyanezen betét­
ben A 111 1—2 sor 4877. 4*79. hisz. alatt 
felvett s ugyanannak nevén a Hói ingatlanra 
170 koronában ezennel megállapított kikiál­
tási árban az óin érést el rendelte, és lmg\ a 
fentebb megjelölt ingatlanok az l!M)| évi 
november lm 14 ik iinpjan délelőtti 9 arakor 
({palota községházánál megtartandó nyil­
vános {árverésen a megállapított kikiáltási 
árun alól is ehidatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10*,-át készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-ez. 42. ipában jelzett 
árfolyammal számított i'»s az érvényben levő 
igazságügyministeri rendelet 8. ipában ki­
jelölt iívadekképes értékpapirhan a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1NS1. LX. t.-ez. 
170. £ a érteimében a bánatpénznek a biró»- 
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismi rvényt átszolgáltatni.

1 jpesten, 1 f«11. évi augusztus hó ö-én az 
újpesti kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

kir.
Szttcs
aljáráaldró.

2029. végrh. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

AIulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 1901. év 1 V. 410 4. sz. végzése foly­
tán Szármák Rezső ügyvéd által képviselt 
Deák Labor felperes részére Szabó Jenő al­
peres ellen 400 korona követelés s jár. ere­
jéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
alperestől lefoglalt es 19.14 kor, becsült ingó­
ságokra az újpesti kir. járásbíróság V fenti 
SZ. végzésével a további eljárás elrendeltet­
vén, annak az alap és felülfoglaltatók köve­
telése erejéig is,,, mennyiben azok kielégítési 
jogot nyertek -Ina Újpesten, Deák-utrza 
bo. sz a. alperes lakásán leendő megtartása 
határidőül 190], évi november hó 7. napján 
cl. it. i órája kituzütik, a mikor a biróilag le­
fog alt bútorok stli. s egyéb ingóságok a leg­
többet ige rónék készpénzfizetés mellett 
szükség esetén becsáron alul is el fognák 
adatni

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságuk vételárából a végrehajtató 
követelését mégelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez 
dóséig ni ul irt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni eine mu­
lasszák.

Kelt Újpesten, 1901. évi október Író 23 
napján. Polgár

kit', tárasági végrehajtá.

1737. végi h. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásiéról 
súgnak 1900. évi V. 4438 4. számú végzése 
folytán dr. (»ráber Károly ügyvéd állal kép­
viselt Uns. Ikp. cs liitclszőv. felperes részére 
Inger >| art olt és nejt- alperes ellen po: 0 kor. 
követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytan alperestől lefoglalt es 
(199 km‘. becsült ingóságokra az újpesti kir 
járásim óság V. fenti sz. végzésével a további 
eljárás elrendeltetvén, annak az alap ás felül 
foglaltatok követelése erejéig is, a mennyi 
ben azok kielégítési jogot nyertek volna 
Újpesten, Nyár ntczii 19. sz. a. házban 
leendő megtartása határidőül 1901. évi 
november lm ő. napján <1. ti. 3 órája kit űzetik, 
a mikor a biróilag lefoglalt bútorok stli s 
egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérőnek kész 
pénzfizetés mellett, szükség esetén beesár-m 
alul is el fognak adatni.

f elhivatnak mindazok, kik az elárven- 
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korall hun eszközöltetett volna és ez a vó-gre 
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
el öbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
dés ig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt Újpesten, 1901. évi október Író 22. 
napján. Polgár

kir. bírósági N ógfehajio

Vendéglő-megnyitás,
A községház palotájában, 

szombaton, azaz folyó hó 19-én, este 
nyílt meg a

NÁGYVENDÉGLÖ.
A nagyérdemű közönség becses támogatását 

és számos látogatását kéri,
kitűnő tisztelettel

Karikáé Lajos és neje
vendéglős.

Arpád-ut 4. sz. házban
üzlethelyiségek lakással s 

még kissebb-nagyobb laká­
sok azonnal is kiadók.

Egy jó házból való fiit 
nyonulásztanoncznak 
felvétetik. Bővebbet a

kiadóhivatalban.
Antal kő- és könyvnyomdájában Újpest, István-uteza 9. sz.


